

ERRATA

Selectivity in Catalysis by Alloys [*Chem. Rev.*, **75**, 291 (1975)]. By J. K. A. CLARKE.

Page 292, Figure 2 caption: "The Fermi energy (ϵ) was determined . . ." should read:

"The Fermi energy (ϵ_F) was determined . . ."

Page 298, right-hand column, 18 lines from bottom: "Gerberich, Cant, and Hall¹⁴ have reported that the selectivity of oxidation of ethylene to acetic acid, acetaldehyde, and acetic anhydride compared to carbon dioxide and water is maximal to 80 atom % Au at 70–100°" should read:

"Gerberich, Cant and Hall¹⁴ have reported that the selectivity of oxidation of ethylene to acetic acid, acetaldehyde, carbon dioxide, and water on Pd–Au catalysts is maximal at 80 atom % Au at 70–100°."

Page 303, left-hand column, line 10: "Rhodium films have been found to effect 1,6- but not 1,5-cyclization of *n*-hexane whereas a 92% Rh, 8% Sn film gives predominantly 1,5-cyclization (280–310°).¹⁶⁷" should read:

"Rhodium films have been found to effect 1,6- but not 1,5-cyclization of *n*-hexane whereas a 92% Rh, 8% Sn film gives some 1,5-cyclization (280–310°).¹⁶⁷"